EMK és KJK BSc szak, kozépszintii Matematika A1, 1. zh., MINTA

NEV: oo Neptun kod: ........cccceeeee. Tankor: .........

1. (a) (2 pont )Definidlja az a és b térvektorok skaldris szorzatét.
(b) (2 pont) Adja meg az a = (ay,a9,a3), b = (by,by,b3) és ¢ = (c1,ca,c3) térvektorok
kiszamitasi modjat!
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4. Hatérozza meg az A(2,3,4), B(—1,4,2) és C(1,1,1) cstcsi haromszog teriiletét!

5. Hatédrozza meg a P(2,5,—1) pont és a 2z + 3y + 4z = 9 sik tavolsagat!

Megoldasok

1. (a) ab=|a||b| cos¢, ahol p az a és b vektorok altal bezart szog.
(b) (l_bC = CleQC3 + CLngCl + a36102 — a3b261 — CLngCQ — a2b103
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2- an+1 = (n+1)[ )
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a, monoton csokken < a, 1 < a, <

n+1+2"M<(n+1)n+2") e n+1+2"" <n?+n2"+n+2" & 142" <n®+n2",

ami teljesiil, mert 1 < n? és 2" < n2".
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